
pag.1

HYDRAULIC COMPONENTS

O.M.F.B. S.p.A. Hydraulic Components
We reserve the right to make any changes without notice. 

Edition 2005.05 No reproduction, however partial, is permitted.
Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’Iseo (Brescia) Italy Tel.: +39.030.9830611 

Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:info@omfb.it

KIT DEPRESSIONE PER
IMPIANTO SERVOFRENO

ELECTRIC LOOM KIT
FOR VACUUM SHIFT PTO’S

30110700209
30110700405

CODICE
CODE

N° Codice
Code

Descrizione 
Description Q.

1 10001000649 Tubo aria “PA-12” 6x4 nero Air pipe “PA-12” 6x4 black 2
2 10001000863 Tubo aria “PA-12” 8x6 nero Air pipe “PA-12” 8x6 black 2
3 30600101036 Impianto elettrico innesto a depressione Electric harness for vacuum shift PTO 1
4 50100800018 Rondella elastica x M4 Washer M4 1
5 50201300073 Vite TCE M4x8 TCE Screws M4x8 1
6 50200100353 Vite TCE M5x22 TCE Screws M5x22 2
7 50501000105 Dado M5 CH8 H6,5 Nut M5 CH8 H6,5 2
8 50100700037 Rondella piana x M5 Washer M5 2

9
12201100964 Pulsante 12V (30110700209) Switch 12V (30110700209) 1
12201100973 Pulsante 24V (30110700405) Switch 24V (30110700405) 1

10 12201100553 Interruttore a chiave ON-OFF Key switch 1
11 51300100896 Etichetta Plate 1
12 53800400695 Carter protezione valvole Protection valve cover 1

13
10001900202 Gruppo elettrovalvole 12V (30110700209) Solenoid valve assembly 12V (30110700209) 1
10001900220 Gruppo elettrovalvole 24V (30110700405) Solenoid valve assembly 24V (30110700405) 1

1

2

3

4 5 6

7
8

9

10

11

13

12

30110700209: Kit 12V PTO depressione per impianto servofreno
Electric loom kit for vacuum shift PTO’s - 12V

30110700405: Kit 24V PTO depressione per impianto servofreno
Electric loom kit for vacuum shift PTO’s - 24V

C
od

ic
e 

fo
gl

io
: 9

97
10

00
02

76
   

Re
v:

 A
A	

D
at

a:
 M

ar
te

dì
 1

9 
ap

ril
e 

20
16


